



Zittingsdocument

cor03

11.9.2023

RECTIFICATIE

op Richtlijn 2014/25/EU van het Europees Parlement en de Raad van 26 februari 2014 betreffende het plaatsen van opdrachten in de sectoren water- en energievoorziening, vervoer en postdiensten en houdende intrekking van Richtlijn 2004/17/EG (PB L 94 van 28.3.2014, blz. 243)

(standpunt van het Europees Parlement vastgesteld in eerste lezing op 15 januari 2014 met het oog op de vaststelling van bovengenoemde richtlijn
P7_TA(2014)0026
(COM(2011)0895 – C7-0007/2012 – 2011/0439(COD))

Overeenkomstig artikel 241 van het Reglement van het Europees Parlement wordt de aangehaalde richtlijn als volgt gecorrigeerd:

1. Bladzijde 306, artikel 55, lid 1, eerste alinea:

in plaats van:

“1. De lidstaten kunnen bepalen dat de aanbestedende instanties werken, leveringen en/of diensten kunnen inkopen van een aankoopcentrale die de gecentraliseerde aankoopactiviteit biedt als bedoeld in artikel 2, punt 10, onder a).”

lezen:

“1. De lidstaten kunnen bepalen dat de aanbestedende instanties leveringen en/of diensten kunnen inkopen van een aankoopcentrale die de gecentraliseerde aankoopactiviteit biedt als bedoeld in artikel 2, punt 10, onder a).”

2. Bladzijde 348, bijlage XI, deel A, punt 11. a);

in plaats van:

“a) Uiterste datum voor ontvangst van de inschrijvingen of van de indicatieve inschrijvingen indien het gaat om de invoering van een dynamisch aankoopstelsel.”,

lezen:

“a) Uiterste datum voor ontvangst van de inschrijvingen indien het gaat om de invoering van een dynamisch aankoopstelsel.”.